

RAPORT DE SPECIALITATE

Priveste: organizarea rețelei școlare a unitatilor de invatamant preuniversitar din municipiul Alexandria pentru anul școlar 2019-2020.

Prin expunerea de motive nr. 27124 din 26 noiembrie 2018, Primarul municipiului Alexandria propune întocmirea de către Direcția Economică a unui proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unitatilor de invatamnat preuniversitar din municipiul Alexandria pentru anul școlar 2019-2020.

Necesitatea și oportunitatea proiectului.

Prin adresa nr. 14863/19.11.2017, Inspectoratul Școlar Județean Teleorman ne solicită transmiterea proiectului de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unitatilor de invatamant din municipiul Alexandria, astfel încât aceasta să se încadreze în prevederile legale privind funcționarea cu personalitate juridică a acestora, în vederea obținerii avizului conform.

Prin aceeași adresă Inspectoratul Școlar Județean Teleorman ne comunică lista unitatilor de invatamant pentru activități extrascolare și a cluburilor sportive școlare și solicită includerea acestora în rețeaua școlară a municipiului Alexandria.

Prin adresa nr. 602/26.11.2018 Școala Postliceală Sanitară „Carol Davila” Alexandria solicită menținerea în rețeaua școlară 2019-2020 ca unitate de invatamant particular. Prin adresa nr. 15784/17.12.2018.

Inspectoratul Școlar Județean Teleorman transmite avizul conform nr.15785/17.12.2018 pentru organizarea rețelei școlare a unitatilor de invatamant preuniversitar din municipiul Alexandria pentru anul școlar 2019-2020.

Legalitatea proiectului.

- Art 61, alin. (1), (2) și (4) din **Legea nr. 1/2011** a educației naționale, cu modificările și completările ulterioare prevede:

“(1) Rețeaua școlară este formată din totalitatea unităților de învățământ acreditate, respectiv autorizate provizoriu.

(2) Rețeaua școlară a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar se organizează de către autoritățile administrației publice locale, cu avizul conform al inspectoratelor școlare. Pentru învățământul special liceal și special postliceal, rețeaua școlară se organizează de către consiliul județean, respectiv de către consiliile locale ale sectoarelor municipiului București, cu consultarea partenerilor sociali și cu avizul conform al Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului.

(4) Persoanele juridice și fizice pot înființa, conform legii, unități de educație timpurie și de învățământ primar, gimnazial, liceal și postliceal.”

- Art. 20 din OMEN nr. 5235/2018 pentru aprobarea Metodologiei privind fundamentarea cifrei de școlarizare pentru învățământul preuniversitar de stat, evidența efectivelor de preșcolari și elevi școlarizați în unitățile de învățământ particular, precum și emiterea avizului conform în vederea organizării rețelei unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2019-2020, prevede ca: „*Actul administrativ prin care se stabilește rețeaua școlară a localității/județului/sectorului municipiului București este hotărârea consiliului local/consiliului județean, emisă în baza prevederilor legislației în vigoare*”.

Potrivit celor menționate mai sus considerăm ca propunerea Primarului municipiului Alexandria cuprinsă în expunerea de motive, este legală, necesară și oportună, drept pentru care s-a întocmit proiectul de hotărâre cu privire la organizarea rețelei școlare a unitatilor de invatamant preuniversitar din municipiul Alexandria pentru anul școlar 2019-2020, proiect de hotărâre care împreună cu întreaga documentație va fi supus spre dezbateră și aprobarea Consiliului local al municipiului Alexandria.

DIRECTIA ECONOMICA
DIRECTOR EXECUTIV,
HARITINA GAFENCU

COMPARTIMENT MONITORIZARE
UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT
RALUCA MILAC